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Прослава јубилеја и слава Саборног храма у 
Добоју

 

Прослава 800-годишњице аутокефалности Српске Православне Цркве и слава 
Саборног спомен-храма у Добоју

У очи славе Саборног спомен-храма у Добоју, Преосвећени Епископ зворничко-
тузлански г. Фотије је служио вечерње богослужење уз саслужење монаштва 
и свештенства добојског намесништва. Уследило је предавање др Радована 
Пилиповића, директора Архива Српске Православне Цркве, на тему 800 
година аутокефалности Српске Православне Цркве.

После предавања је одржан концерт духовне музике хора Свети Платон 
Бањалучки из Бања Луке под вођством диригента проф. Арсена Чаркића.

Поводом празника Рођења Пресвете Богородице и крсне славе спомен-храма 



у Добоју, свету Литургију је служио игуман манастира Озрена архимандрит 
Гаврило Стевановић уз саслужење протојерејâ-ставрофорâ Стојана 
Јовановића, Драгомира Хаџи-Стевића и Растка Максимовића, јереја Мирослава 
Тодоровић и ђакона Бојана Јокановић.

Беседу о лику Пресвете Богородице одржао је протојереј-ставрофор Растко 
Максимовић.

После Литургије, свечана литија је прошла улицама Добоја. По повратку, 
испред храма је служен парастос за све који животе положише бранећи веру 
и отаџбину српску, а затим је служен и славски обред.

Ове године је кумство припало гђи Цвијети Божић и гђи Рајки Радић из 
Добоја, а за наредну годину кумства су се прихватили градоначелник Добоја 
г. Борис Јеринић и председница Скупштине града Добоја гђица Сања Вулић.

У Добоју је 20. и 21. септембра 2019. године Српско црквено-певачко друштво 
Богољубље, које делује при храму Рођења Пресвете Богородице, са 
свештенством добојских парохија, а благословом Епископа зворничко-
тузланског г. Фотија, организовало низ манифестација поводом 800-
годишњице аутокефалности Српске Православне Цркве под називом 800 
година аутокефалности Српске Православне Цркве 1219-2019 кроз духовну 
музику’.

Другог дана, у недељу, у 15 часова у добојском Центру за културу и 
образовање предавање на тему Историја црквене музике одржао је проф. 
Арсен Чаркић, док је др Тамара Адамов Петијевић из Новог Сада одржала 
радионицу на тему Црквена хорска музика и модерне технике.

Истог дана од 17 часова уприличен је округли сто за диригенте црквених 
хорова из Републике Српске и Србије.

Увече, у великој сали Центра за културу и образовање у Добоју одржан је 
концерт црквених хорова на коме су наступили СПД Јединство из Бања Луке – 
диригент Немања Савић, хор Свети Стефан Дечански из Новог Сада – 
диригент Тамара Адамов Петијевић, СЦПД Богољубље из Добоја – диригент 
Славиша Ђурић, хор свештеника Епархије бањалучке – диригент Немања 
Савић и Дечји црквени хор храма Светиг апостола Петра и Павла из Добоја – 
диригент Љубица Тимановић Ролд.



Поред наведених учешће у манифестацијама узело је 17 представника хорова 
из Републике Српске, Федерације БиХ и Републике Србије.
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